

# ОБРАЩЕНИЕ УЧАЩИХСЯ ШКОЛЫ № 437 И БИБЛИОТЕКИ ПОСЕЛКА ПЕСОЧНЫЙ

Дорогие жители поселка Песочный.

9 Мая 2010 года мы будем отмечать знаменательную дату – 65 лет со дня Великой Победы. И чем дальше уходит история, тем яснее видятся те героические дни.

Жители нашего поселка Песочный в грозные годы войны встали на защиту Отечества, не жалея ни сил, ни жизни.

Но можем ли мы сказать, что закончена война, если не захоронен последний солдат, если есть еще пропавшие без вести, и сколько наших земляков полегло на поле боя.

Наверное, нет.

И у мертвых, безгласных,  
Есть отрада одна:  
Мы за родину пали,  
Но она – спасена.  
Наши очи померкли,  
Пламень сердца погас,  
На земле на поверке  
Вызывают не нас.



Нам свои боевые  
Не носить ордена,  
Вам – все это, живые.  
Нам – отрада одна:  
Что недаром боролись  
Мы за родину-мать,  
Пусть не слышен наш голос –  
Вы должны его знать.

Эти строки принадлежат Александру Твардовскому. А последние слова – это завещание ныне живущим.

Мы объявляем акцию: «Никто не забыт, ничто не забыто», цель которой – установить имена наших земляков, ушедших на фронт из поселка Песочный и не вернувшихся с войны.

Обращаемся с просьбой ко всем, кто может помочь нам в этом: откликнитесь те, чьи родственники, знакомые, близкие или соседи ушли на войну из поселка Песочный и не вернулись. Будем вам очень признательны и благодарны.

На основе собранного материала мы хотим составить Книгу памяти.

Это будет наша дань памяти и признательность тем, кто ценой своей жизни отстояли Победу.

Со своей информацией, пожеланиями, вопросами просим обращаться по адресу: п. Песочный, улица Ленинградская, д. 46 «а», поселковая библиотека.

Контактные телефоны: 596-84-84 или 596-84-41.